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<回答率>
1学部 回答率 延べ回答数 延べ在籍数 未回答数
医学部 86.5% 2274 2629 355
スポーツ健康科学部 66.2% 8252 12460 4208
1医療看護学部 63.4% 4815 7598 2783
2保健看護学部 84.4% 2950 3496 546
3国際教養学部 30.4% 1478 4861 3383
4保健医療学部 97.1% 5253 5408 155
5医療科学部 75.3% 2592 3442 850
健康データサイエンス学部 50.4% 405 804 399
6★全学部合計 68.8% 28019 40698 12679
7 ※1 緑⾊背景は上位１学部・研究科

※2 橙⾊背景は平均以下の学部・研究科

※3 グラフ内数値は回答率（4%未満の場合は省略）
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学⽣授業アンケートに実施にあたって

情報戦略・ＩＲ推進室は、各学部・研究科教務事務担当部署の協⼒を得て、学⽣授業アンケートの集計を⾏っています。
各学部・研究科へアンケート結果をフィードバックすることにより、以下の点から教育、授業等の質改善を図ることを⽬的としています。

Ⅰ.授業を受講した学⽣の学習態度や到達⽬標の達成度も踏まえ、当該年度以降の授業改善に資する情報を提供する。
Ⅱ.アンケート結果の公表を通じ、回答した学⽣⾃⾝の学習活動の振り返りを促進し、次年度以降の学⽣に参考としても役⽴ててもらう。
Ⅲ.アンケート結果を各学部・研究科へフィードバックするとともに、HP等で公表することで教員FD・教職員SDを可能とし、教職員・学⽣に本学の教育活動の理解を促進する。
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<あなた⾃⾝について>
質問１．１回の授業にあたり、授業時間以外の事前学習のために費やした平均の時間はおおよそどの程度でしたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 428 18.8% 506 22.3% 414 18.2% 303 13.3% 623 27.4% 2.92
スポーツ健康科学部 614 7.4% 841 10.2% 1393 16.9% 2393 29.0% 3011 36.5% 2.23
医療看護学部 373 7.7% 465 9.7% 757 15.7% 1398 29.0% 1822 37.8% 2.20
保健看護学部 163 5.5% 249 8.4% 445 15.1% 844 28.6% 1249 42.3% 2.06
国際教養学部 220 14.9% 194 13.1% 211 14.3% 441 29.8% 412 27.9% 2.57
保健医療学部 1043 19.9% 810 15.4% 1180 22.5% 1115 21.2% 1105 21.0% 2.92
医療科学部 131 5.1% 250 9.6% 526 20.3% 687 26.5% 998 38.5% 2.16
健康データサイエンス学部 77 19.0% 55 13.6% 83 20.5% 89 22.0% 101 24.9% 2.80
★全学部合計 3049 10.9% 3370 12.0% 5009 17.9% 7270 25.9% 9321 33.3% 2.41

平均値学部
2時間以上(=5) 1時間30分〜2時間(=4) 1時間〜1時間30分(=3) 30分〜1時間(=2) 30分未満(=1)
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質問２．質問、発⾔、⾃主的に調べて疑問を解決する等、授業に対して意欲的に取り組みましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 713 31.4% 700 30.8% 584 25.7% 209 9.2% 68 3.0% 3.78
スポーツ健康科学部 2064 25.0% 3747 45.4% 1777 21.5% 498 6.0% 166 2.0% 3.85
医療看護学部 1742 36.2% 2201 45.7% 583 12.1% 187 3.9% 102 2.1% 4.10
保健看護学部 852 28.9% 1504 51.0% 432 14.6% 132 4.5% 30 1.0% 4.02
国際教養学部 712 48.2% 551 37.3% 148 10.0% 53 3.6% 14 0.9% 4.28
保健医療学部 2313 44.0% 2131 40.6% 617 11.7% 155 3.0% 37 0.7% 4.24
医療科学部 573 22.1% 1254 48.4% 591 22.8% 114 4.4% 60 2.3% 3.84
健康データサイエンス学部 138 34.1% 162 40.0% 74 18.3% 23 5.7% 8 2.0% 3.99
★全学部合計 9107 32.5% 12250 43.7% 4806 17.2% 1371 4.9% 485 1.7% 4.00

学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問３．授業後、学んだ内容を整理・まとめることを⾏いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
1医学部 675 29.7% 748 32.9% 465 20.4% 239 10.5% 147 6.5% 3.69
2スポーツ健康科学部 2024 24.5% 2306 27.9% 2210 26.8% 1299 15.7% 413 5.0% 3.51
3医療看護学部 929 19.3% 1124 23.3% 1355 28.1% 1025 21.3% 382 7.9% 3.25
4保健看護学部 433 14.7% 659 22.3% 831 28.2% 865 29.3% 162 5.5% 3.11
5国際教養学部 585 39.6% 416 28.1% 287 19.4% 156 10.6% 34 2.3% 3.92
6保健医療学部 1767 33.6% 1517 28.9% 1241 23.6% 598 11.4% 130 2.5% 3.80
7医療科学部 425 16.4% 632 24.4% 827 31.9% 520 20.1% 188 7.3% 3.23
7健康データサイエンス学部 107 26.4% 124 30.6% 94 23.2% 67 16.5% 13 3.2% 3.60
★全学部合計 6838 24.8% 7402 26.8% 7216 26.1% 4702 17.0% 1456 5.3% 3.49

平均値学部
毎回⾏った(=5) おおよそ7〜8割⾏った(=4) 半分ほど⾏った(=3) あまり⾏わなかった(=2) 全く⾏わなかった(=1)
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質問４．授業の内容をよく理解でき、新しい知識や技能を⾝に付けることができましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 814 35.8% 989 43.5% 344 15.1% 85 3.7% 42 1.8% 4.08
スポーツ健康科学部 2436 29.5% 4266 51.7% 1206 14.6% 247 3.0% 97 1.2% 4.05
医療看護学部 2035 42.3% 2234 46.4% 430 8.9% 89 1.8% 27 0.6% 4.28
保健看護学部 1074 36.4% 1564 53.0% 261 8.8% 44 1.5% 7 0.2% 4.24
国際教養学部 783 53.0% 548 37.1% 105 7.1% 20 1.4% 22 1.5% 4.39
保健医療学部 2534 48.2% 2110 40.2% 466 8.9% 110 2.1% 33 0.6% 4.33
医療科学部 739 28.5% 1377 53.1% 387 14.9% 65 2.5% 24 0.9% 4.06
健康データサイエンス学部 146 36.0% 173 42.7% 64 15.8% 16 4.0% 6 1.5% 4.08
★全学部合計 10415 37.7% 13088 47.4% 3199 11.6% 660 2.4% 252 0.9% 4.19

学部
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質問５．授業から知的な刺激を受けて、その分野や関連分野のことをもっと知りたいと思いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 850 37.4% 938 41.2% 372 16.4% 80 3.5% 34 1.5% 4.09
スポーツ健康科学部 2421 29.3% 3943 47.8% 1430 17.3% 350 4.2% 108 1.3% 4.00
医療看護学部 2012 41.8% 2151 44.7% 480 10.0% 127 2.6% 45 0.9% 4.24
保健看護学部 1061 36.0% 1503 50.9% 322 10.9% 55 1.9% 9 0.3% 4.20
国際教養学部 775 52.4% 509 34.4% 112 7.6% 54 3.7% 28 1.9% 4.32
保健医療学部 2539 48.3% 2077 39.5% 475 9.0% 124 2.4% 38 0.7% 4.32
医療科学部 693 26.7% 1337 51.6% 436 16.8% 95 3.7% 31 1.2% 3.99
健康データサイエンス学部 150 37.0% 164 40.5% 66 16.3% 21 5.2% 4 1.0% 4.07
★全学部合計 10351 37.5% 12458 45.1% 3627 13.1% 885 3.2% 293 1.1% 4.15

平均値学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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<授業の内容について>
質問６．教員は、授業の⽬的や到達⽬標について、わかりやすく説明していましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 646 28.4% 644 28.3% 352 15.5% 291 12.8% 341 15.0% 3.42
スポーツ健康科学部 2602 31.5% 4148 50.3% 1237 15.0% 181 2.2% 84 1.0% 4.09
医療看護学部 2111 43.8% 2200 45.7% 408 8.5% 78 1.6% 18 0.4% 4.31
保健看護学部 1089 36.9% 1553 52.6% 247 8.4% 50 1.7% 11 0.4% 4.24
国際教養学部 777 52.6% 520 35.2% 116 7.8% 43 2.9% 22 1.5% 4.34
保健医療学部 2573 49.0% 2040 38.8% 476 9.1% 121 2.3% 43 0.8% 4.33
医療科学部 833 32.1% 1345 51.9% 343 13.2% 47 1.8% 24 0.9% 4.13
健康データサイエンス学部 154 38.0% 177 43.7% 55 13.6% 15 3.7% 4 1.0% 4.14
★全学部合計 10631 38.5% 12450 45.1% 3179 11.5% 811 2.9% 543 2.0% 4.15

学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問７．授業の⽬的や到達⽬標が達成されるよう、シラバスで⽰された授業計画が守られていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 863 38.0% 964 42.4% 359 15.8% 46 2.0% 42 1.8% 4.13
スポーツ健康科学部 2533 30.7% 4384 53.1% 1149 13.9% 117 1.4% 69 0.8% 4.11
医療看護学部 2118 44.0% 2230 46.3% 399 8.3% 52 1.1% 16 0.3% 4.33
保健看護学部 1096 37.2% 1588 53.8% 226 7.7% 29 1.0% 11 0.4% 4.26
国際教養学部 810 54.8% 522 35.3% 104 7.0% 21 1.4% 21 1.4% 4.41
保健医療学部 2589 49.3% 2097 39.9% 428 8.1% 107 2.0% 32 0.6% 4.35
医療科学部 856 33.0% 1344 51.9% 328 12.7% 42 1.6% 22 0.8% 4.15
健康データサイエンス学部 157 38.8% 169 41.7% 65 16.0% 10 2.5% 4 1.0% 4.15
★全学部合計 10865 39.3% 13129 47.5% 2993 10.8% 414 1.5% 213 0.8% 4.23

学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問８．教員の説明はわかりやすく、理解を深めるのに役⽴ちましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 912 40.1% 926 40.7% 353 15.5% 54 2.4% 29 1.3% 4.16
スポーツ健康科学部 2592 31.4% 4166 50.5% 1209 14.7% 196 2.4% 89 1.1% 4.09
医療看護学部 2136 44.4% 2165 45.0% 422 8.8% 69 1.4% 23 0.5% 4.31
保健看護学部 1086 36.8% 1544 52.3% 259 8.8% 50 1.7% 11 0.4% 4.24
国際教養学部 803 54.3% 500 33.8% 108 7.3% 45 3.0% 22 1.5% 4.36
保健医療学部 2553 48.6% 2031 38.7% 482 9.2% 141 2.7% 46 0.9% 4.31
医療科学部 860 33.2% 1288 49.7% 360 13.9% 55 2.1% 29 1.1% 4.12
健康データサイエンス学部 149 36.8% 166 41.0% 67 16.5% 20 4.9% 3 0.7% 4.08
★全学部合計 10942 39.6% 12620 45.7% 3193 11.6% 610 2.2% 249 0.9% 4.21
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質問９．授業に際し、教員が⼗分な準備をしていることを感じとれましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 919 40.4% 942 41.4% 318 14.0% 63 2.8% 32 1.4% 4.17
スポーツ健康科学部 2858 34.6% 4103 49.7% 1070 13.0% 151 1.8% 70 0.8% 4.15
医療看護学部 2252 46.8% 2115 43.9% 377 7.8% 55 1.1% 16 0.3% 4.36
保健看護学部 1146 38.8% 1553 52.6% 218 7.4% 29 1.0% 4 0.1% 4.29
国際教養学部 860 58.2% 492 33.3% 88 6.0% 18 1.2% 20 1.4% 4.46
保健医療学部 2608 49.6% 2058 39.2% 441 8.4% 103 2.0% 43 0.8% 4.35
医療科学部 942 36.3% 1259 48.6% 329 12.7% 39 1.5% 23 0.9% 4.18
健康データサイエンス学部 151 37.3% 181 44.7% 64 15.8% 7 1.7% 2 0.5% 4.17
★全学部合計 11585 42.0% 12522 45.3% 2841 10.3% 458 1.7% 208 0.8% 4.26
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質問10．教員は、学⽣が質問や意⾒を述べられるように配慮していましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 835 36.7% 950 41.8% 376 16.5% 82 3.6% 31 1.4% 4.09
スポーツ健康科学部 2350 28.5% 3758 45.5% 1537 18.6% 434 5.3% 173 2.1% 3.93
医療看護学部 2069 43.0% 2129 44.2% 511 10.6% 72 1.5% 34 0.7% 4.27
保健看護学部 1045 35.4% 1530 51.9% 296 10.0% 63 2.1% 16 0.5% 4.19
国際教養学部 786 53.2% 494 33.4% 110 7.4% 52 3.5% 36 2.4% 4.31
保健医療学部 2531 48.2% 2036 38.8% 480 9.1% 139 2.6% 67 1.3% 4.30
医療科学部 776 29.9% 1314 50.7% 419 16.2% 59 2.3% 24 0.9% 4.06
健康データサイエンス学部 148 36.5% 170 42.0% 70 17.3% 11 2.7% 6 1.5% 4.09
★全学部合計 10392 37.6% 12211 44.2% 3729 13.5% 901 3.3% 381 1.4% 4.13
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質問11．教員は、グループワーク、グループディスカッション、⼩テスト、⼩レポート等、学⽣の理解を深めるための⼯夫をしていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 865 38.0% 890 39.1% 412 18.1% 74 3.3% 33 1.5% 4.09
スポーツ健康科学部 2416 29.3% 3648 44.2% 1560 18.9% 428 5.2% 200 2.4% 3.93
医療看護学部 2071 43.0% 2071 43.0% 532 11.0% 112 2.3% 29 0.6% 4.26
保健看護学部 1049 35.6% 1469 49.8% 304 10.3% 94 3.2% 34 1.2% 4.15
国際教養学部 765 51.8% 482 32.6% 135 9.1% 62 4.2% 34 2.3% 4.27
保健医療学部 2549 48.5% 1988 37.8% 485 9.2% 144 2.7% 87 1.7% 4.29
医療科学部 833 32.1% 1241 47.9% 423 16.3% 68 2.6% 27 1.0% 4.07
健康データサイエンス学部 147 36.3% 171 42.2% 68 16.8% 13 3.2% 6 1.5% 4.09
★全学部合計 10548 38.2% 11789 42.7% 3851 13.9% 982 3.6% 444 1.6% 4.12

平均値学部
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